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¢ 00 X =1{0,1,2,--- ,m}
e 00 Y =1{1,2,3,---,n}
e ODO (ig,i1, - ,im) = 00¢: X -Y < ¢ 0000000
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16

e 10¢p € Map(X,Y) ODDO0O
W(p)eC

m—1

W)= | Astwyoresn)
k=0

e 000D O Map(X,Y)O DO
0(Ooo0)

W :Map(X,Y)—C
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(A™)s05, = > W (¢)
pEMap(X,Y)
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ARHE— AR A (A5 e = D (AF)pg(A)gr
q
-t X =
B X Pt X9 o
P1 b
Y
0 k k+1
ZW(gb):Z{ Zwm}{ > W@}
pEMap(X,Y) qe€Y ~ ¢p1EMap(X1,Y p2EMap(X2,Y)

¢(0)=p,p(k+1)=r $1(0)=p,p1 (k)= q ¢2(k)=q,p2(k+1)=r
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e DO ODO X O Xq0O XoOOOO
0DDDDDDQ§12X1—>Y,¢22X2—>Y

e DO W(¢)DDDODO:

W(¢) = W(o1) - W(g2)

e JUODOO: ;U0 0000000 OOUOODOOOOn
o: X —-YOOOooOd

(cf. 00O0~0000)
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e M =0000=00000

e F=0000 =0000 yi

e F = fiber bundle F é\/_\
L F—-FE 7. FE— M

e =0 (FOOO)
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I'(M,E)={¢: M — E|mo¢ =id}

e 00DODOO S:T(M,E)—C

e cg. 0000 =100000000
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S(6) = S(¢0) + 5(6 — 90)* ~ V(9)

V) =Y o— 00  a=5"60) =

Jo0oooood ouoooodod 1gouogo

d* S
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e 00O (freefield) = 0000 ¢0002000000000
(0000 XN =X =---=0)

e UOONOOx= (2%, ,2V) e RY

1
e I0IDO0OO=0000 S(x) = Qanz ZZCZAZJQSJ

1,J=1
(, ):R"DDDDDDDDD

A=(4;): NxNOOOODOOO
1
e NOODO ZOE/ dx exp{—i(w,Aw)}
RN

e n0DODO(0DDDO)

("t = i/ de 't - z' exp{—=(z, Azx)}
RN
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29 — Wick

a;'il xi2 “. xi2n> — E <a;ip1 a;ipz ><xip3 g;ip4> c. <xip2n—1 xip2n >
P

00 2,000 {1,2,---,20n}0n00000000 (pairing) P =

{{.p.hpz}? {p37p4}7 IR {p2n—lap2n}}m HNERERERERE
Az = (A~1Y), ;. : 00DO0O (propagator)
- /
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e pairing POO2n000000000DOOODOOODOOO (WickO0O)
oottt

e n=30000000000000 5-3-1=15000WickO0O0O0O0O
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e 000nO000000 (2n—1)-(2n—3)--3-1 = (2n—1)ll = 2!
O 00dnn
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k=1
n
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e (z/)=0«< 0000002 < —2'00C0
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e (=(&,--- 6y) eRYOOODODOO
e 100DD0DOO (DODODODOOO characteristic function)

1 1
= (exp(&,x)) = 7 /]RN dazexp{—§(m,Aa}) + (&)}
>~ 1 N o .
Z F Z (aha' w6 iy &,
k=0 iy, in=1

0000 < €= (&,---,6y)0000 Taylor 0000
e JDDODODOO Z(£)DDO

<:13";1xi2 . xzn> = 0¢, -0, O, |£:0 7 (&)

000000 (0, :=9/9&,)0
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1 1
e £: 00 Z(&) :=(exp(&,x)) = Z_/ dxexp{— = (z, Az) + (€, 2)}
0 JRN 2 N——
00000 HH

e 1000000 DOOO(ODOD)OHook OODODODOODODO
1
d{§(w,Aw)—(£,w)}:O — €=Axy <+ xo=A"'¢

o UL DDyUUDDUDD z=20+yUUDLILU

1
7

= oxp{ (€ AT = 14 2 3 ATEE 4
1,]

7€) = 5 [ dvexpi—5 (v 49) + 5(€ A7'9))

o (z'x7) = A" propagator (Green 0 0)
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o S(6) = 5(00) + (60— 00 ~V(8)  V(8) =3 25(6— 0

e v= ¢y +Vh ¢ 00000000000
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__Zb<exp{§£: T k=21 k}>
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Zy,=000000000(--)=00000000000
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e Wick 00 (pairing) 0000000 OOO
Jubooottddbobobotdbobogdd

ns ngy ns

3 3 4 4 5 5

e 300U UINnzs00400000na00---0000d

n3 Ty s

e 00DDDDDDODODDO pairing000000000O0D0OO0O0O
000 (Wick DODO)

e Feynman O 0 (diagram) := 000000000000 0000O0
(half-edges) OO0 OO Wick DO OOOOOODOOO
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e lFeynman U0 I'UOOOOOOOoOoOooOoOOoOoOOOg Taylor OO
000000 W(T)O0D0O0O0d (Feynman rule)

e /,/Z,0000O00DOO0OODOOODOOODOOOODOO

e 0 ((¢*)°(¢p*)?*(¢°))0D000000 Feynman 0O0DODO0O1100
propagator 00 00 Wick 00O (3:34+4-2+5=22=11-2)

L0 L

e 00 (2-11—-DNDOO pairing 00000

h5 . )\g ) )\421 ) )\5 ) a—ll
31317 21(41)2 B!

000000 Zy\/Zz,00OOoooooo
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e 000 (JIjs3(¢®)™)00000000 Feynman DO TOOO0O
e n;00kODOO
e 0000 v=>, ng O
e p=13> kn, 00O
e hOOD
oYk —2)=p—v=—x(D)

k>3

x(I) =T 10000000000 00000
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e 10 (pairing) D00 DO0O0DOOTOO0ODOOODODODOOOODOO
Juobobobdbubotgtdun

e (p3p3y 000 :5!!=1500000 = Feynman 0000000

caeln ()

e IO00DODDODOp—DODOO0O0pOOOOOODOOOODOO
Feynman 0O OO0 O0O0OO0OO0ODOOOOO

e 00DODOD0O0DODODOOOFeynman D0 IDO0O0O0OO
00 W (oo

oo ogdun
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e 1O TUOIOOOOOOOoOOnOn
o U UUUIIOUODODDODDODOOONO
e Feynman 00O I'=(H,E,V)

e H half-edges O 0OOODOOOOOMO
E=Ae, - ,e,}, V=Av, - ,0,}00'=(H,E,V)0000O
- e 0 HOOO2000000M0H000
- Oy, 0HO000300000mM OO0
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e Aut(1) DDDOTDODOODO

— half-edges 000 oy € Gy = Aut(H)DDODOOODOV 0OOCO

HOOOOOO~y 000 FO00O0 HOOOOO0O~g000000
HRNENRNRN

DO00000000000000 half-edges OO 0O O
o []

Aut((D)] =12, [au(O-O)| =8,
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e Gy =0000~y OOO0O0O0O0OO0O0O0DODOOGHgpOOOO

e Gp=~p00000GygOOOO
(N

L
%

N N/
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>
= ==

e Feynman O 0 <L pooooo Gep\Gg /Gy

o GH ~ Sgp, Gv ~ Hk>3{Snk Sk)nk}, GE ~ Sp X (Sz)p
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e 000 G\Gy < pairing (Wick 0O)
2p)!/(p!-2P) = (2p—1)NO OO

e Gp\GyUOOGyOODOOODOOO
e 1 G- I'0DO0DO0OO =T0O000O0D0O0O0O0O Aut(T)

iy GV
(D] = |Autv(r)y

o |Gv|=]]issi{n!-(K)Y*} 0000000 (0O0)0O0O0OO0OO0OOOO
00000000n
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O-O 09@ o é D
I
2|80 o8|
[Aut(T)] [ 128 48 24 288 16 16 8 96
7= ()] | 243 648 1296 108 1944 | 1944 | 3888 324
00000000000000 check
111 10395 N +1+1+1+ N +1
4134 31104 128 48 24 288 16 16 96
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e S(¢): NOODDO

N
1 1 1 | |
—75(¢0 + Vhp) = — 75(d0) — 5 D P Ay
ij=1
(k—2)/2 N

DL

k>3 i1 i, =1

e kO DUIOO —kOOODODODOOOO

O 0"
11121k 8¢Z1 aq§22 ... a¢7’k
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e Jo'000 & O halfedge 0000 00/¢:H—{1,---,N}

f—x(T)

7~ X iwwy,, 2 e T4

¢:H—{1,- ,N}veV eCE

kKODOOOov = {i1, e ,ik} cV <— )\E(v) = )‘g({i)l)-w(z‘l)

Oe={i,j} € E <= propagator A“¢) .= AH))
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50 Feynman

Feynman rule :
W :{Feynman 00O 0O } — C, ['— W(T)

oot <= oot od

Juooogtd

I'=11ul's = W(F) = W(Fl) . W(Fg)



51 Logarithm

Ooorogooda

oooroood

degt; = j
2n

V4 I
[Tt = 2e(D)
j=3

7, 00>k000000000 Q[ts,ta,ts,---] 00000

Q[[t37t47t57 e H — li_HlQ[t37t47t57 e ]/Ik
k
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L] [
S L 170
V4 I’
20)= 20 ttor) =Y Yy L
n=0 I': graph j=3
with e(I")=n
2n

IR Sl SE |

n=1 I': connected 71=3
graph
with e(I")=n
Qllts, ta,t5,--- |00 000 well-defined DOO O OO0
00 1 n
Z(t)y=e"M =" —F()™,  F(t) =log Z(t)
m=0

JO00000Z(¢) 0000, F)0oDo0oOo0O
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e I00DD0DDR0DDO0DDODOOCO

o U UUUIDOUOLODDODDODDOOOOO
I'=1,u-.--ul,

o U UUUIDDOUWO

e U UUIDDOUO

Aut(T) = (I[l Aut@z‘)) “Om 7 TR H | Aut(T;)]

1=1
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DxODDDDDrandomDDDDA:ZdDDDDDDD
B, =y 00000000 stepd 2 00000000O)

l [ [ [ [ [ [ [

(S S S S S S S

A, AN,
S S S S S S S
LLLLL L LS

/ /7 7 7 7 7

nstep 0000 2000000 P,(z|zy) OO

#{r, 00 200000 nOODO }
#{r, 00000000 nOODO }

Pr(z]z0) =

000 Py(z|ze) = 0p2g,  Poyr(x|zo) = ZdZBxyP y|zo)

oo

000 Galzly) =) A"Pa(zly)
n=0
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OO0 AOOODOOO0OOOOOO0OOO
0 ¢: A — R, T — Qg
U Oood :A:(Axy)DDDDDDDD

1
S(9) =5 D Avybaty

x,yEA

Juooogtd

Z(f) _ D¢ €_S(¢)+Z$EA §xPu (D¢  — H d¢az)

A
R rEAN

Y dei QAAGXP[% 2 AT

x,yEA




56 Random walk [0 Gaussian model

a I
Gi(zly) = (o(x)d(y))

OO00000d0A=1- ABO00000OOOOOODOOO. y
o

A= (Ay,), B=(By,): |A| x |A| OO

Ga(zly) = ZA”P (z]y) = ZA”@?\B”M

n n 1
x\ZABry (ol 5

<$\A Hy) = (o(@)9(y))
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J = (Jyy): AOOOOO (adjacency matrix)
Joy =1 2,y 000000000000 J,, =0« 000
Bey = Joy, Azy = 02,y = Adey

d
1
P,i1(z|xg) = ¥ Z T+ e,lro) + Po(x —eylxo)}
<
y A
G(@]z0) = Oray + 52 ) {GA(@ + eulwo) + Ga(w — eulwo)}
u=1
Fourier O [




U =

1

(i %) e

1 T 1
G _ ik-(x—y) dk
A ly) (2m) //We 1 — —Z _, cosky,

Gr=1(x|rg) = 2000000 random walk 0 zOOOOOOstep OO0
L1 O [

szl(o‘o) — 7.‘.(dz_ 2) LA (d — 2)

1 3
GA:1(0|O)—1—|—2—d—|—4—d2—|— (d—>00)



1

! /M (1(V)(@)|[2 +m?¢?) da

S(6) = 5

Z(§) = qu o= S(@)+ [y E(@)d(x)da

otk (T — y) 1 dk
> £ m?2

00000000 Feynman propagator (Green 0 )
/ Y

U000yttt

G(zly) =

X
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Ppy1(z|zo) — Po(z|zo)

d
= Z{Pn(ijeu\wo) — 2P (x|xo) + Po(x — eylzo)}

~ 0000 (%—A)P:O (0D OO or Schrédinger 0O O)
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e 00000 (thermal equilibrium)

e {U,},c; 000D0D0DODODO

o U, OO0 E;

e 1000 W,00000 (BoltzmannOODOOODOO)

e 000 (partition function)
Z _BE, 1
Z — (& 7” /6 _ —

e L Boltzmann U , 7T 0000
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T A
T A A —o—¢
S __—edge
S T S —o— ¢
A A ©i |9
R S T S | - |
A A

b o=+1 vy o=-1

Acz*oooo((@mooo)
M=AOF={1,-1}00000 (0D0ODO0OOOOD)



62 Ising

00 (configuration)
o= (02)aen o o € Map(A, {£1})

{0} ZUZUJ hzaia
(1,7) €A

hOOOO

Z = Zexp ﬁZO’ZO'J +ﬁhZaz

{0} ieA

m(T') = hli{flro |A1|iLnOO<UO>A,T,h

(0p): 0000 0p==+10000

Tr g,e PH
Tr e AH =

(Ti)AT.h =
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W Ssssssssssssssses
9 9000000000000000 )
00, 0000000000000, 0
it >
&%

<L
X
§.
*

=
=
)00
) 0.0
<

=
100
)
) 0.0
<

XXX
s
) 000
)00 0
e

e,
&
e,
e,
*

St
ees
0000
0000,
) 0.0 00,
e

%
e
e
e
<>

<<
e,

o0
o
o
.*
<<

< =<t
< -
L =
< =<
R e s
900000 90
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65 Ising

et = cosh A 4 sinh A = cosh A - (1 & tanh A)

7-3 T1

o (i,7):edges

— Z H cosh 8- (1 + o;0; tanh 3)

o (i,j):edges

= (cosh j3) Nd/zz H (1+0i0,v)

):edges

v = tanh (3

00(T — o0, —0) < v—0
ZOv=000000 Taylor OO



66 Ising

[l (+oiojv)=-(1+0io0)(1 +0050) -
(i,7):edges

=1+ Z O'@'O'j—l—fUQ Z Z 0000 + -+

(i,7):edges (i,7):edges (k,l):edges

(4,5)7 (k1)
= Z U'F‘ H O'Z'O'j

T i j)er
DCI'Cedges )

00 oj0; «—— 107000 bond
00000 «— 00Z%0o0o000r

*—o
. e—e *—o —




67 admissible graphs

L O0000rooog
S 1 o= ST
o (i,j)eT o1
m; = 000000 ¢0000 (valency)
o; € {+£1}00000
|2 mooC
Zgiz: 0 m,000
0'7;::|:1 mz
o, JU0000O0OLODOOODLDOOOO OO
0000 valency

Ooooooolooooodod
“admissible graph” (Z /2700 cycle )

|
00000 (0000D000)00000 (loop)0 OO

:




63 Ising —

d0Od000000000O0O00O N
Z = (2cosh B)N Q(v)
v = tanh 3

Q)= Y WM =3 g0
[=0

I':admissible

g(l) = #{admissible graph with [ links}
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T'— 08— 4o

oo bdbdbdioodododbdbdbdinn

o, =+1 (Vi) DOOO0O0OO

Jo0oddidl e=—100+10000000
++++++++++
+++++++—++
++——+++—++
++———4+++++
+4++++—++++

++++++++++

00 (domain-wall) <= 0000 A* 00O admissible graph I'*
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(+4),(——) =€,  (+—)=e7 "’

00000000 +-—0000000d (domain-wall) o' 00O 0O

Z= 5 eNo-2Ir

['*:admissible
graphs on A*

= 2MQ(e™)



71 Kramers-Wannier

Q(v) : admissible graph 0 00O

0000  Z(B) = 2" (cosh 8)*" Q(tanh )
o000 Z(B) =e2PNQ(e )

000 involution 8 < 3 O
tanh 0 = =20

Juoood




72 Kramers-Wannier
Z(B) = (sinh 28)™ Z(0)

0000000000000000 f(8)=+F(B)

~

/() = logsinh 23 + f(3)

sinh 248 - sinh23 = 10 O

[ f(B) — %log sinh 26 = f(5) — %log sinh 23 ]

duality OO0 OO0 OO

N 1
t=t=1— t= V2—-1  B.= 5 log(v/2+1) = 0.4406867935 - - -



/3

e admissible graph = A0 0O O unordered subset {1, Fo,--- , B 000
Hobodbdbobodbdbbdbdhdd
00 g(0)

e circuit =000 admissiblegraph DO OO OOOO0OOOO
00 D(1)

e closed path=00000000000000000O00O000O000O
HNERERERERE
— O 0O ordered set (El,EQ,“',El)DDEZ‘D Ei+1DDDDDDDD
00 A(l)

e 1/ O circuit
<= 2( 00 closed paths
(00DDO0OD0oDO0OO0) -




4 2 Ising

0000000000000 N

1
N

2

9
—log Q(v) = v* +20° + =% + O(»'?)




/5 circult

QW) =" 1 [ S K Ope

n=0 _{C’}

] = (=1)*l€l=1 backtracking O O
P 0 backtracking 00 [

w|C] = winding number = i(#D 0 —#00)eZ

COO0000000 plC] € {-1,0,1} O well-defined




6 2 Ising

Onsager

[ 7 = Zo\/det(I —vM), Zy = 2N (cosh 3)2N ]

M : 4N x 4N matrix = A x{—,1,«, [} >(000,0000)000

0Joo00ooOo(ooo)oooo
w:ew\/——l/él

j_ v S A i Vo
}u 'Y u{ otherwise
A

M),y = @ 1 w 0




(7 __free Fermions

.

Jdooooooouoouoodooooooonod “Fermion” OO
HREREEN

<i7M|Ml‘j7 V> — ZGXP [WZZ(NL(P) — NR(P)) ()



8 2 Ising

7 = 2N(Cosh B)*N

2T 2T t/2
X H [1+v —2?)(1—?}2){(308 LQ1—|—COS%}]

q1,q2— 1

Juoogtdbobobotdtdbd

27
dwl dujg

Bf =

log [Cosh ( — smh (28) (coswy + cosws)]

logarithmic Mahler measure



/9 Lee-Yang

—1§aij=aﬁ-§1, (Z,]:l,,N)DDDD

P(z) = Z 21 H a;; € R|z]

1uJ={1,--,N} icl
INJ=0 je€J

0000000000 2P(z"YY=P(z) 0000P(:)=000000
00 100000000

A Im z
o—® -~
4
7 N,

) %

- ; >
# Re z
\. )

‘o\ &
e 0o Qoad® of




30 Ising

{1,2,---,N}=ADDDDDD

e~2f 400000000000
a;, =
Y 0 000

) O IS|ngDDDDDDD (ODoOo0o)

T <T. T >1T,
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o [1[][][]

f(B) — %log sinh 2 = f(3) — %log sinh 23

o 110100

Z = Zy\/det(I —vM)
e Riemann OO 0[O [

P(z) =0 = Re(logz) =0



